

REČ NAŠIH KLIJENATA & POSLOVNIH PARTNERA

Srđan Janićijević, **MOKROGORSKA ŠKOLA MENADŽMENTA**, CEO

Ms Danijela Nedić has working for Mokra Gora School of Management since 2011 and has undeniably been a major asset of our team. She not fullfield her rolle as a lecturer of interpersonal communication, negotation and sales skills but she exceeded my expectations as a Founder and CEO of Mokra Gora School of Management by voluntarily talking of any extra jobs that needed to be done. Her energy, her positive attitude and openness resulted in her being widely accepted by the students and very impressive to the team and myself. Since she began her employment here, she became a core component of the mokra Gora School of Management program. In our experience with her, she has proven to be responsible, precise and pedantic. It was truly a pleasure working with Danijela and I am confident that any future employer would share the same experience.

Eddie O Connel, **OMT GLOBAL**, Senior konsultant

Danijela Nedic has worked for OMT Global for over a year and in that tima she has demonstrated to all our consultatnts in Ireland and iternationally her incredible talent as a trainer, consultatnt and as professional. Her commitment to our clients is unwavering and she is respected by clients from boardroom to shop floor leve. Her determination and enthusiasm to achieve the best for OMT Group and our clients is unmatched. Therefore, I would have no hesitation whatsoever to recommend Danijela as a Training and Development Consultant on any such project.

Miro Mijić, **VOLGA TREZOR**, CEO

U periodu od jula do novembra 2013.pohađao sam Školu komunikacijskih veština u organizaciji firme Biznis Link iz Kragujevca pod vođstvom g-đe Danijela Nedić. S obzirom na visoku profesionalnost i izuzetnu posvećenost poslu koju je Danijela pokazala tokom trajanja kurs, iskreno je preporučujem za vođenje treninga poslovnih i komunikacijskih veština.Njena energija, jaka volja i urođen osećaj za ljudske odnose kako u poslovnom okruženju tako i u ličnom pristupu, čine je pravom osobom za rad sa ljudima. Iskreno se nadam da će budući polaznici treninga i kurseva uz Danijelinu svesrdnu profesionalnu pomoći obuku, iskren i otvoren odnos i pozitivnu energiju steći sigurnost i izgraditi stav neophodan za pregovaračke sposobnosti i poslovnu komunikaciju u savremenim sferama poslovanja.

REČ NAŠIH KLIJENATA & POSLOVNIH PARTNERA

Slađana Milošević, MOBILIS D.O.O., Direktorka

"Sa najvećim zadovoljstvom preporučujem Biznis Link i Danijelu Nedić. Danijela je od onih koji iskreno vole svoj posao, uživaju u istom i prepuštaju se svakom novom zadatku sa uvek većom dozom entuzijazma i predanosti. Ne poznajem mnogo trenera koji polaznicima sa najvećim žarom i fokusiranošću predstavljaju različite teme iz oblasti poslovne komunikacije. Danijelino znanje nije samoteorijsko – bogato praktično iskustvo svakako je ona prava vrednost njenih obuka. Ono što posebno cenim kod Danijele jeste pozitivan stav prema poslu i život, poštovanje i uvažavanje svih i lepe reči o svima sa kojima saraduje, druži se i živi. Veza sa Biznis Linkom obogatila je naš poslovni život kao što sam sigurna da je i svima drugima koji sa Danijelom saraduju."

Vladimir Leković, TARA D.O.O., Direktor

"Znanje za vreme koje dolazi. Slogan škole za poslovnu komunikaciju Biznis Link je ono što u potpunosti ilustruje šta od ovih neverovatnih ljudi možete očekivati kao osnovni alat za bilo koji oblik poslovanja danas. Efekte, na savremen način, prenetog nam znanja merimo nulama."

dr Vladimir Senić, EKONOMSKI FAKULTET, Univerzitet u Kragujevcu

"U poslednjih nekoliko decenija poslovanje je postalo istinski globalno pre svega zahvaljujući razvoju telekomunikacionih tehnologija koje omogućavaju trenutnu komunikaciju bilo gde da se nalazimo. Sposobnost da se s jedne strane prilagođavamo ovim promenama, i sa druge da ih razumemo, u velikoj meri može definisati naš uspeh kao profesionalca u bilo kojoj sferi poslovanja. Stoga, ne čudi da efektivna komunikacija predstavlja jednu od najvitalnijih veština u poslovnom svetu današnjice. Međutim, komunikacija je daleko više od izgovorene ili napisane reči. To je pre svega višeslojni proces kroz koji razmenjujemo informacije sa svetom oko nas."

Uspostavljanje kvalitetne komunikacije zahteva izgradnju veština za razumevanje potreba onih sa kojima radimo i poslujemo na svakodnevnoj osnovi. Agencija za poslovnu komunikaciju Biznis Link će Vam pomoći da unapredite sopstvene komunikacione veštine kroz set pažljivo osmišljenih treninga baziranih na interaktivnom odnosu između predavača i polaznika. Treninzi su fokusirani na najbitnije elemente poslovne komunikacije i predstavljaju odlično izbalansiran skup najsavremenijih teorijskih saznanja i interesantnih primera iz prakse."

REČ NAŠIH KLIJENATA & POSLOVNIH PARTNERA

Ljubiša Marinković, **SUNCE MARINKOVIĆ D.O.O.**, direktor

"Zahvalili bismo se na divnom druženju i izuzetno korisnom znanju, koje nam je pruženo tokom prethodna tri dana.

Informacije i vežbe koje smo zajedno prošli na temu timskog rada, komunikacije i coaching-a nam daju veliku šansu na poslovima prodaje, istraživanja tržišta, postprodaje i pribavljanja novih kupaca.

Naše kolege su oduševljene pozitivnim pristupom, praktičnim primerima i jedva čekamo nekosledeće druženje. S obzirom na to, da je BIZNIS-LINK pokazao da deli misiju, viziju i vrednost SUNCA, najiskrenije ćemo Vas preporučivati."

Gordana Matovic, **GM-Konsalting**, CEO

Imala sam prilike da pratim rad Danijele Nedic, tokom organizacije i održavanja Medjunarodne konferencije "Kako povećati izvoz hrane iz Srbije" održane početkom 2012 godine u Vrnjackoj banji, koja je bila deo projekta "Povecati konkurentnost preradivaca hrane kroz umrezavanje", finansiranog od strane EU.

Sve aktivnosti od organizacije, preko vođenja konferencije do finalnog izvestavanja su bile obavljene na veoma profesionalan nacin i na visokom nivou komunikacionih vestina. Sigurna sam da se Biznis link sa punom paznjom odnosi prema svakom klijentu, pa rado i slobodno preporucujem saradnju sa Danijelom.

Saša Anđelković, **OSIGURANJE**, Menadžer filijale

"Danijela je za mene poslovno poznanstvo 2008. godine. Naš prvi susret je bio: žustar, poslovan, trajao sat vremena. Od kako traje naša saradnja, prodaja moja filijale je uvećana za 34%!"

Zoran Novičević, **ALKALOID**, Regionalni direktor:

"Uspeh ne merim samo postignutim rezultatima, nego i željom za novim saznanjima i učenjem.

Odluka da ta saznanja steknem kod Danijele Nedić u Biznis linku donela mi je novu energiju. To je ono što me pokreće i pomera moje granice.

Zato nije važno gde sam-već u kom smeru idem.

Sa Danijelom Nedić smer je samo jedan - PUT KA USPEHU!"

REČ NAŠIH KLIJENATA & POSLOVNIH PARTNERA

Jelena Glavonjić, KRKA, Regionalni menadžer:

"U poslu kojim se bavim uvek me je vodila jedna misao : Daj više nego što si planirala... Nisam planirala poslovnu školu g. Danijele Nedić. Ali, želela sam više...Svesna činjenice da biti sam vrh poslovnog sveta osim najvažnijeg –kakvi su Vam i rezultati sve više podrazumeva kakva Vam je poslovna komunikacija odn. koliko ste uspešni i vešti u pregovaranju-donela sam najbolju poslovnu odluku u 2010 godini- Biznis Link kod g. Danijele Nedić. Iako se kroz edukaciju tokom 4 meseca prolazi sve korisno i primenjivo u našem poslu (Krizni PR, upravljanje vremenom, Rad sa teškim ljudima...) kod Danijele nećete ići zbog EDUKACIJE nego zbog OSEĆAJA! PROBAJTE."

Alexander Nalepka, ASA ECO D.O.O., Generalni menadžer za Srbiju

"Zeleti bismo da izrazimo zadovoljstvo zbog dosadainje plodonosne saradnje sa g-djom Danijelom Nedić i njenom agencijom Biznis Link. U našim dosadašnjim kontaktima g-dja Nedić i njen tim pokazali su visok nivo profesionalizma, odgovornosti i konkretne podrške, kroz pripremu projekata i konsultantske usluge koje su nam pružili."

Aleksandra Rakić, ASA ECO D.O.O, PR menadžer

„Recept za uspeh: da biste postigli i održali uspeh morate stalno pomerati granice svojih mogućnosti. Potrebni sastojci: iskrena procena ličnih sposobnosti, unapređenje veština i velika doza kreativnosti. Čarobni štapić: pozitivna atmosfera i izvanredan tim Biznis Link.a.

Hvala timu Biznis Link.a na pomerenim granicama!!!"

Marija Todorović, Prevodilac & Prof. engleskog jezika

Danijela je energicna osoba, strucnjak sa izgradjenim integritetom. Ona je inventivna, prijatna i uvek postuje dogovoreno vreme. Svojim radom uvek ostvaruje odlicne rezultate, kako za sebe, tako i za klijenta. Pravi lider, koji vas inspirise da date sve od sebe.

REČ NAŠIH KLIJENATA & POSLOVNIH PARTNERA

Irena Stefanović, **AGENCIJA STEFANOVIĆ**, Vlasnik

"Trening poslovne komunikacije i retorike Danijele Nedić je proširio moje vidike. Ta pozitivna promena se najviše odrazila na moju bolju organizaciju u smislu delegiranja poslova na zaposlene, što je za rezultat imalo da sam napokon uspeła da nađem više vremena za sebe i svoju porodicu. Na treningu sam, takođe, dobila ideje koje sam iskoristila u svom poslu.

Tokom treninga posebno su mi bile zanimljive i od velike pomoći kako u poslovnom tako i u privatnom životu, tehnike verbalne i neverbalne komunikacije.

Posebno bih naglasila da je od velikog značaja praktična primena stečenog znanja tokom treninga u vidu brojnih veoma zanimljivih vežbi.

I na kraju, što ne mogu da propustim a da ne spomenem, kada upoznate trenera Danijelu Nedić, videćete da vam je ona najbolji primer da će uz srdačan osmeh i odlično savladane tehnike komunikacije sva vrata poslovnog sveta za vas biti otvorena"

Ivana Miletić, **ADECCO**, HR Administrative Assistant

"Uspeh je ono što svi želimo. Ona nam svojim osmehom, pozitivnom energijom i radom otvara vrata da ostvarimo svoje lične i profesionalne ciljeve. Uči nas da budemo drugačiji od drugih. Veliko HVALA, našoj D! "

Predrag Lazarević, **SUNCE D.O.O.**, Menadžer prodaje

"Sa Danijelom sam se upoznao 2010-e godine na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu kada je na poziv profesora Vladimira Senića održala zanimljivo predavanje na temu Retoričke gimnastike i poslovne komunikacije. Bio sam malo je reći oduševljen temom, aktivnostima kojima smo se bavili tokom predavanja ali pre svega Danijelinim nastupom, samopouzdanjem i energijom. Znao sam da bi mi njeni treninzi bili od neizmerne pomoći u mom ličnom i profesionalnom razvoju tako da sam se raspitao i saznao za Centar komunikacionih veština, Biznis link, koji ona vodi. Pohađao sam trening Veština samomenadžmenta koji je ispunio moja velika očekivanja i pružio mi znanja za organizovaniji, kvalitetniji život, značaj postavljanja ciljeva sebi, jednom rečju predivno iskustvo koje se ne završava treningom nego tek tada počinje. Kada sam se zaposlio znanje koje sam sam na tom treningu stekao je dobilo svoj puni značaj.

Veliko mi je zadovoljstvo poznavati Danijelu i biti polaznik njenih treninga jer je ona uspeła da uvidi potrebu neformalnog obrazovanja i sticanja onih znanja koja nam formalno obrazovanje ne pruža a koje se danas izrazito vrednuje.

Preporučujem Biznis link svim osobama koji žele da steknu znanje koje budućnost traži."

REČ NAŠIH KLIJENATA & POSLOVNIH PARTNERA

Ankica Simic, Opšte Udruženja preduzetnika "SLOGA", Sekretar

"Utiske sa treninga koji sam odslušala kod Vas teško je opisati u nekoliko reči ali pokušaću: jasno i precizno prenošenje znanja na polaznike; dobra interakcija predavača i slušaoca; zanimljivi primeri i vežbe. Ono što polaznik nauči i prihvati kroz Vaše treninge pomoći će mu u poslovanju, školovanju i u svakodnevnom neformalnom izražavanju. Oni koji su prošli Vaše treninge naučili su kako da kroz dobru verbalnu i neverbalnu komunikaciju postignu željene ciljeve.

Sve ovo ne bi bilo moguće bez uvek nasmejanog lica i prijateljskog saveta trenerice Danijele Nedić."

Nikola Petrović, Hotel "KRAGUJEVAC", Menadžer

"Biznis Link je pravo rešenje za sve one koji žele da budu uspešni poslovni ljudi. Ova škola otvara mnoga vrata, daje slikovita teorijska i praktično primenjena znanja, širi vidike i omogućava vam da spoznate pravog, istinskog sebe. Meni je ova škola pomogla da shvatim koliko zaista vredim, da nauim da kanalisem svoje emocije na pravi način, da izrazim svoju kreativnost i shvatim šta ja u stvari zelim u životu. Nista ne bi bilo bez sjajnog predavaca, koji je umeo da bodri i podstakne sve nas u radu, kao i divne grupe koja je dokazala da razlicitosti uspevaju samo ako ljudi veruju u sebe i svoje sposobnosti. Svima bih preporucio da budu polaznici Biznis Linka, jer cete iz njega poneti divne savete i jos divnije uspomene. Recu su suvisne, potrebno je da se sami uverite i iskusite. Ja sam garantujem da cete biti zadovoljni barem ovoliko kao ja."

Katarina Karamijalković, Prof. razredne nastave i mr metodike nastave srpskog jezika i književnosti, Kragujevac

"Trening - Poslovna komunikacija i retorika, iskreno preporučujem svima, a posebno sadašnjim i budućim profesorima, koji će celoga života javno nastupati pred učenicima i njihovim roditeljima i tako sticati i formirati svoje ime, ugled, poštovanje i sl. Na treningu se može puno toga naučiti o govoru, jeziku, komunikaciji i mnogim drugim srodnim temama, ali ne onako kako smo svi navikli - teorijski, već praktično, sto je, priznaćete, u današnje vreme imperativ!

Stoga, nemojte sumnjati, već sami proverite i sve će Vam biti jasno!"

REČ NAŠIH KLIJENATA & POSLOVNIH PARTNERA

Ljupka Simović, Filolog & novinar, Kragujevac

"Moje ime je Ljupka Simović. Imam 32 god, nezaposlena sam, udata, majka petogodišnjeg dečaka.

Višak slobodnog vremena sam pokušala da iskoristim tako što ću unaprediti svoja znanja i veštine pohađajući treninge poslovnih veština u organizaciji BSC-a u Kragujevcu. Tako sam se obrela i na treningu poslovne komunikacije sa retorikom kod, drage nam, Danijele Nedić, da ne nabrajam titule, a ima ih..

Očekivanja od treninga su i u mom slučaju, kao i kod većine ostalih polaznika, bila u domenu novih poznanstava, novih saznanja i ugodnog druženja u trajanju od dvadesetak sati predviđenih za to. Očekivanja su svakako ispunjena, ali ono što suštinski izdvaja ovaj trening od ostalih jeste da su naša očekivanja u mnogome višestruko prevaziđena. Poput dece, igrajući se takozvanih Team Building (Tim Biding) igrice, sa dečijim žarom učestvujući, oprobali smo sopstvene sposobnosti na delu, u akciji. Sami sebi smo bili najveći kritičari, uz stručne, ali dobronamerne kritike našeg trenera. Gledajući iz sopstvenog ugla, a posmatrajući utiske čitave grupe, atmosfera je bila krajnje pozitivna. Neprestano se smejući, bili smo maksimalno motivisani i podržani u svakoj situaciji. U izradi „domaćih zadataka“ bili smo neverovatno savesni i odgovorni. Zakoračili smo uspešno u osnovne veštine i tehnike u različitim oblastima komunikacije i, verujem, da će svaka nadogradnja biti baš to – nadogradnja, zasnovana na čvrstim temeljima znanja i veština. Pokrenuta energijom koju je trener uložio u mene, kao i sve ostale, nisam imala mnogo izbora nego da dam svoj maksimum i opravdam nade koje su polagane u mene, Tako sam, najbolje što sam umela, pripremila petominutnu prezentaciju o nečemu što poznajem i volim. Samostalan rad na pripremi pomenute prezentacije mi je doneo dosta samopuzdanja, ali najpre neprocinjivu stvar – iskustvo.

Ovom se prilikom zahvaljujem, još jednom, na izuzetnih dvadeset sati učenja i druženja."